

本报讯 十二届全国人大五次会
议四川代表团举行小组会议,审
议政府工作报告。代表们表示,政
府工作报告以深入推进供给侧结
构性改革为主线,既是一份沉甸甸
的成绩单,又是部署各项工作的施
工图,更是一份向全国人民发出
的动员令,给人信心,催人奋进。全
国

大代表、市委书记包惠参加小组
会议并发言。

“党中央、国务院带领全国人民,
稳增长、促改革、调结构、惠民
生、防风险,各项工作都取得了世
界瞩目的成绩。”包惠在发言中
说,听了李克强总理所作的政府工
作报告,非常振奋,很受鼓舞。过
去一

成绩的取得,充分展示了党中央、
国务院运筹帷幄、驾驭复杂局面
的定力、能力和魄力,充分体现了
“四个全面”战略布局、“五大发
展理念”的正确性、适用性和鲜
活生命力,更加坚定了我们革命
老区奋勇前行、与全国同步全
面建成小康社会的信心和决心。
(本报记者 谭楚甲)

中共达州市委机关报

微信:dzrbdzwb 微博:984250799



达州日报社出版 达州日报网 www.dzrbs.com 秦巴网 www.qinb.net

我市倾力开展“制造业招商突破年”活动

●2017年重点在六大重点产业招商上实现新突破,力争引进国内市外到位资金750亿元

本报讯 2017年,是“十三五”关键之年,我市将倾力开展“制造业招商突破年”活动,重点在一个“千亿产业集群”——能源化工,两个“百亿产业集群”——新材料和智能装备制造,三个特色优势产业集群——电子信息、生物医药、农副产品深加工等六大重点产业招商上实现新突破,力争引进国内市外到位资金750亿元,比2016年增长15.4%,其中国内省外到位资金500亿元,确保制造业项目在全市招商引资项目中占比达50%以上。

夯实基础,筑牢根基

2017年,我市将着力夯实制度基础,全力促进重大招商引资项目落地推进专题会常态化,按照“牵头市领导主抓、落地单位主责、行业部门主谈、要素部门配合、投促部门统筹”的总体原则,实行挂图作战。

为进一步夯实人才基础,我市将新成立能源化工、新材料、机械制造、电子信息、生物医药和农副产品深加工产业5个重点产业招商分局,专门负责六大重点产业驻外招商引资工作。

夯实平台基础。建立达州市投资促进信息中心,完善储备项目数据库和重点招商企业数据库,在全市范围内实现信息共享、服务共享、成果共享和平台共享。精修《选择达州》宣传片,摄制一、二、三产业专题招商片。

突出六大产业重点,引领发展

2017年,我市将抓住“贫困县IPO绿色通道”这一重大历史机遇,通过新三板挂牌、债券发行,并购重组等方式,全力助推宣汉县铁合金和大竹县亚麻纺织行业转型升级。紧紧依托建筑模块工业化项目和兰姆被动物房项目,助力建材产业获得新一轮发展机遇。并积极推进中捷达州产业园节能环保项目与达钢集团的深度合作,促进焦炭、炭黑制品向附加值更高的活性炭延伸。

——能源化工方面,我市将大力推进六大重点产业招商,按照《达州市化工产业路线图》,全力促进益福集团与沃特玛电池等重点企业磷酸铁锂电



市委书记包惠率队开展招商活动

池项目实现“强强联合”。大力推动德阳磷酸盐下游产业转移到达州共同建立磷酸盐产业园区,促进益福集团8万吨/年磷酸一铵和5万吨/年磷酸二氢钾的磷酸工业级、食品级下游产品生产基地建设。积极推动以天然气为燃料的川投天然气发电二期工程建设和旭硝子特种玻璃制品建设项目。积极推动以天然气为原料的达钢D-III柴油添加剂项目中试到生产的研究进度。以达州经开区精细化工产业园为载体,大力推进康泰化工项目建设进度,延伸C1-C4化工产业链,为引进生物医药产业奠定基础。

——新材料产业方面,我市将积极推动中国(四川)微玻纤新材料产业研究院的设立,通过现有产业基础,集群引进高效过滤、深冷绝热、能源储存、绿色建材、航空交通等领域的微玻纤下游产业。按照《达州市玄武岩连续纤维发展规划》,大力推进四川航天拓鑫与中新房的技术合作,促进瑞鑫复合材料在达州经开区设立生产基地。

——机械制造产业方面,我市将依托安凯清洁能源汽车项目和悦安华川勾臂汽车项目,围绕采购供应链,开展以整车和核心零部件制造并重的专业化招商。加快《达州市城市轨道交通项目工程方案可行性研究》进度,重点跟踪中国中车、比亚迪等重点企业,共同推动达州轨道交通和轨道装备制造基地加快建设。

——电子信息产业方面,全市将充分利用四川文理学院智能制造学院,积极推动科研成果转化为应用生产。依托成渝两地笔记本电脑和电脑整机产能优势,重点促进通用电子零配件、集成电路等领域的项目引进,主动开展珠三角、长三角地区“川商回引、达商回引”工程,抱团发展通用电子元器件生产项目,待产品规模化、品种多样化后,适时引进品牌整机生产企业。

——生物医药产业方面,我市将根据本土丰富的道地中药材资源,重

点引进康美药业、北京同仁堂、太极集团等重点企业来达发展中药种植、加工和生产项目。依托益福集团、玖源化工现有化工产品链,重点引进药明康德、康龙化成等重点企业来达投资建设蛋氨酸、多肽、含氟类医药中间体生产项目。

——农副产品深加工产业方面,依托油菜籽产量全省第二的优势,紧盯中粮集团等重点企业,通过大品牌带动,提升我市菜籽油精深加工水平,并依托我市出栏生猪产量全省第一的优势,紧盯双汇集团、雨润集团、温氏集团等重点企业,促进在达建立肉类养殖、加工基地。同时,我市还将依托蜀宣花牛、特色家禽、茶叶、果蔬、油牡丹等六大特色产业,加快推进100万亩油用牡丹产业化项目、宣汉县蜀宣花牛深加工项目落地进度,重点引进农副产品深加工产业的龙头企业,促进达州特色农副产品特色化、品牌化。

(本报记者 魏华 谭楚甲)

保质保量保进度

为市民营造更好的生活环境

郭亨孝督查落实部分重大项目及民生实事

本报讯 3月6日上午,市委副书记、市长郭亨孝督查落实了市区部分2017年度重大项目及民生实事推进情况。郭亨孝要求,要抢抓当前有利时机,保质、保量、保进度,全力推进重大项目及民生实事建设,为市民营造更好的生活环境。

推进棚户区改造、推动城市新区建设是改善人居环境、提升城市品位、加快城市化进程的重要工作内容。郭亨孝先后来到火车站片区棚户区改造、马踏洞片区开发和莲花湖片区开发项目现场,详细听取项目规划、设计和推进情况汇报。他指出,火车站片区棚户区改造关乎百姓切身利益,要科学有序做好拆迁工作,调动群众参与棚改的积极性,通过扎扎实实的工作,提升达州城市形象。要建立健全完善的工作体系,

科学规划好实施好马踏洞片区、莲花湖片区开发工作,通过以产促城,打造一流的现代化城市新区。

城市干道和支路建设与老百姓日常出行密切相关,凤凰山隧道及西延线项目进展顺利,金南大道西延线项目正分段加快实施,国道210线达州市过境段二期工程正进行路基和桥涵施工。郭亨孝实地督查各项目推进情况,详细询问在工作中遇到的困难,他指出,以上几条重要道路是达州实现打造双百城市目标的重要交通项目,建成后将对完善区域路网结构、提高路网通行能力、拉大达州城市框架等起到重要作用。各相关单位要科学组织施工力量,切实加快工程进度,早日打通几条重要通道,为达州市民出行创造便利条件。(本报记者 罗丹)

市政府办公室开展“党员活动日”活动

郭亨孝以普通党员身份参加

本报讯 春风送暖,万象更新,在全市2017年第3个“党员活动日”,市政府办公室组织广大党员集中开展“党员活动日”活动。市委副书记、市长郭亨孝,市委常委、常务副市长李天满,市委常委、副市长杨勇革,副市长胡杰、陈文胜等市政府在家党员领导干部以普通党员身份参加活动。

当天的活动采取“规定动作+自选动作”相结合的方式,认真学习了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班

开班式上的讲话,中国共产党党内监督条例,重温了入党誓词,现场交纳了党费,并结合中国安全教育进机关公益讲座,举办了以“珍惜生命、关爱健康”为主题的知识讲座,通过现场急救、雾霾防治、职业预防等知识的讲授,为广大干部职工普及了卫生知识,增进了防病举措,提升了健康意识。

活动中,郭亨孝等勉励市政府办公室党员干部,要不忘初心,砥砺前行,努力在围绕中心、服务大局中亮身份、当标杆、做表率。(本报记者 罗丹)

阳春三月党旗红

——开江县3月“党员活动日”掠影

3月8日,开江县普安镇新场村老党员刘学兵早早关掉城里的门店,挤上公交车赶回到村里,参加今年第三个“党员活动日”活动。当天,全县1.8万余名共产党员以“党员活动日”为载体,亮明党员身份,强化党员意识,开展为民服务,与党旗来了一次亲密的“约会”。

去年以来,开江县严格执行“党员活动日”制度,各基层党组织每个支部采取“规定动作+”的形式,坚持一月一主题、月月有活动,切实增强党内生活的实效性和吸引力,以党员的实际行动,推动了全县基层党组织全面进步、全面过硬。

在3月的“党员活动日”活动中,该县依托“基层党建+精准扶贫”机制,结合3月“学习雷锋活动月”,创新“党员活动日”形式内容,提升“党员活动日”

活动效果。全县736个基层党组织,组织党员干部深入建档立卡贫困户家中,送技术、送培训、送种苗、送知识、送信息、送服务、送措施,为贫困户解燃眉之急。

甘棠镇在“党员活动日”中,以“庆三八妇女节,巾帼扶贫植树”为主题,发挥党员的先锋模范作用,40余名女党员带动村民种植丑柑树苗400余株。“这批丑柑树两年后就能挂果,届时可帮助贫困户人均增收2000元。”

“大雪压青松,青松挺且直。要知松高洁,待到雪化时。”在开江县组织部机关,阵阵悦耳的朗读声向远方飘荡。部机关党支部在“党员活动日”中,开展“组工诗词大会”,党员们用诗词表达自己对党的忠诚、对人生的感悟。□杨成秋 黄鹏程 本报记者 罗丹

“党员活动日”诵读国学经典

本报讯 “远思扬祖宗之德,近思盖父母之愆;上思报国之恩,下思造家之福;外思济人之急,内思闲己之邪……”3月8日,市地税局机关支部开展的“党员活动日”活动中,别开生面的国学经典诵读点燃了全场激情。

当天,该支部结合“三八”国际妇女节,组织全体党员和女职工开展了以“党风与家风结伴,经典携幸福同行”为主题的“党员活动日”活动。广大党员集体诵读了中央纪委监察部网站要求学习的经典家训《了凡四训》部分章节,大家结合合格党员标准,围绕“爱敬存心”“救人危急”“敬重尊长”“兴建大业”展开讨论,分享感悟。与

会党员纷纷表示,要身体力行培育好家风,传承好家训,建设和谐家庭,助力全局干部职工党性修养。

活动中,该支部还组织党员学习了“两学”篇目,为本人入党、出生的党员过了政治生日和自然生日,为女党员赠送了励志书籍,全体党员自觉交纳了本月党费。通过“党员活动日”活动,激发起广大党员爱岗敬业的激情,凝聚起了干事创业的强大正能量。(李东军 本报记者 罗丹)

四川宣汉:

“精准扶贫云平台”为扶贫监督插上科技翅膀

“村里贫困户有哪些,干部们是怎么帮扶的,扶贫资金又是如何使用的,大家看得一清二楚。”四川省宣汉县村民老张说。近来,当地村民只要在县里的“精准扶贫云平台”系统中输入自己的姓名和身份证号码,就能查询到所在村的帮扶项目、年度脱贫计划和项目资金使用等情况。

为避免“人情扶贫”、“数字脱贫”、“群众监督难”等现象,做到公正扶贫、阳光扶贫、廉洁扶贫,该县实施了“互联网+阳光扶贫监督行动”,探索打造集信息查询、动态管理、数据分析、问题线索收集等功能于一体的“精准扶贫云平台”系统,给扶贫监督插上科技翅膀。

宣汉县是国家扶贫开发工作重点县,现有贫困人口14.31万。“如果对精准扶贫缺乏监管或监管不到位,不仅让侵害群众切身利益的行为有机可乘,还会直接影响全局的脱贫攻坚任务。”宣汉县纪委负责人介绍,自2015

年以来,全县各级纪检监察组织共查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题377件,其中2016年共查处脱贫攻坚领域违规违纪问题13件,给予党政纪处分17人,涉及乡科级干部7人。

2016年1月以来,该县依托互联网,通过建立“精准扶贫云平台”系统,实时记录全县54个乡镇的211个贫困村及贫困户情况,智能分析贫困户、贫困户的数据排名和制定最佳帮扶措施,动态掌握扶贫项目实施情况、资金拨付管理情况,并及时宣传各项惠民政策,让人民群众走进“大数据”,体验“云服务”。

同时,该县还制定《宣汉县扶贫开发工作问责办法》,重点整治“扶贫项目资金管理混乱”、“扶贫攻坚推进不力”等6大问题。目前,该平台已录入各项信息45万余条,其中,涉及贫困户基本信息33万余条、帮扶动态信息12万余条、图片资料21万余张,录入

专项扶贫项目377个,涉及专项扶贫资金1.64亿元。

该县利用“精准扶贫云平台”系统构建了“四重监督”网络。抓牢党委监督。县委建立10个督导组,对全县精准扶贫工作推进、干部履职、扶贫资金管理使用等情况实施督查,对发现的问题及时组织整改落实。强化纪委监督。县纪委监委先后查处了隘口乡木龙村精准扶贫工作滞后等13起问题,问责17人。鼓励群众监督。在各村(社区)聚居点广泛张贴“精准扶贫云平台”系统二维码及查询方式,配置专用查询电脑放置于各村(社区)办公室,群众随时可进行查询和监督举报。落实专业监督。县扶贫和移民局专业人员通过后台管理系统进行远程监督,先后发现问题数据2295个,其中,接受群众举报投诉41件次,收集问题线索15条。

(原载中央纪委监察部网站)